



Program prekogranične suradnje  
**Mađarska-Hrvatska**



Broj projekta: HUHR/1901/2.1.3/0054  
Akronim: Cross-border wine routes 2

## **PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 20-2022**

### **Preko 300 posjetitelja na Martinju po "Križevačkim štatutima" na Vinskoj cesti križevačkoga Prigorja**

U organizaciji Grada Križevaca u suradnji s Udrugom vinogradara i vinara "Bilikum" Križevci u petak 11. studenoga 2022. godine u Križevcima je održana proslava Martinja po "Križevačkim štatutima" na Vinskoj cesti križevačkoga Prigorja.

*Podsjetimo, Vinska cesta Križevci-Kalnik-Orehovec na sastanku 9. studenoga 2022. godine proširena je i na područje Općine Gornja Rijeka te je njen naziv promijenjen u Vinska cesta križevačkoga Prigorja.*

Program obilježavanja Martinja po "Križevačkim štatutima" je počeo u 17,30 sati u Gradskoj knjižnici "Franjo Marković" Križevci, otvorenjem izložbe slika slikara iz Križevaca i Pečuha nastalih na likovnoj koloniji na Vinskoj cesti održanoj od 30. rujna do 2. listopada 2022. godine na Kalniku, u Svetom Petru Orehovcu i Širokom Brezju, na kojoj su sudjelovali: Ana Budija, Nevenka Galon, Ivka Kajganić, Ivan Kovačec, Đurđa Požgaj, Željka Rašidović, Katarina Sinjeri, Zdenka Vrabec, Alexandra Bagó, Péter Domján, Lajos Géczy, Viktória Geröly, Gyöngy Kalmár, Renáta Lengyel i Dániel Ollé.

Likovna kolonija održana je pod vodstvom profesora Zorana Homena, koji je i predstavio izložena djela te naglasio kako su sudionici likovne kolonije uživali u međusobnom, druženju i učenju jedni od drugih, kao i upoznavanju s novim tehnikama, načinima rada i razmišljanja. Uz lijepo vrijeme tijekom održavanja likovne kolonije i krajolik u kojemu je svaki umjetnik pronašao motive koji su ga inspirirali, nastala su zanimljiva i vrijedna djela.

Izložene su ukupno 43 slike, a izložbu je otvorio gradonačelnik Grada Križevaca Mario Rajn, izrazivši zadovoljstvo odazivom križevačkih i mađarskih slikara, kao i činjenicom da su u okviru projekta "Cross-border wine routes 2" osigurana sredstva za aktivnost koja istovremeno promovira Vinsku cestu i naše slikare te doprinosi unaprjeđenju kulturno-turističke ponude Križevaca i okolice. Po otvorenju izložbe, Gradonačelnik je uručio simbolične poklone zahvale slikarima te pozvao goste i posjetitelje da razgledaju izložbu i pridruže se programu koji slijedi.

*Izložbu je moguće posjetiti od 11. do 18. studenoga 2022. godine u radnom vremenu Gradske knjižnice.*

U 18 sati u dvorištu Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci, na ljetnoj pozornici obnovljenoj u okviru projekta "Cross-border wine routes 2" s ciljem osiguranja višenamjenskog prostora na otvorenom za vinske i druge turističke manifestacije, održano je tradicionalno krštenje mošta po "Križevačkim štatutima". U prikazu krštenja mošta, uz članove Udruge "Bilikum", pratnju tamburaša te vinskog biskupa, u svojstvu kuma je





Program prekogranične suradnje  
**Mađarska-Hrvatska**



sudjelovao načelnik prijateljske Općine Kočani iz Republike Sjeverne Makedonije, Ljupčo Papazov.

Vesela martinjska povorka potom se uputila u restoran Vojarna, gdje su posjetitelji uz prigodni glazbeno-zabavni program i zdravice po križevačkim štatutima imali prilike kušati tzv. "martinjski meni" te vina proizvođača s Vinske ceste križevačkoga Prigorja i Vinske ceste Villány-Siklós, čiji su predstavnici također sudjelovali u programu.

Događanje je posjetilo preko 300 posjetitelja, a križevačko Martinje svake godine privlači sve veći broj gostiju, kao i druge manifestacije na Vinskoj cesti, što je potvrda potencijala vinskoga turizma na križevačkom području.

*Projekt "Cross-border wine routes 2" je odobren za sufinanciranje od strane Europske unije u okviru Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. godine, a provode ga glavni korisnik Grad Križevci i projektni partner Tenkes Borvidékfejlesztő Nonprofit Kft. u razdoblju od 01.09.2020. godine do 31.12.2022. godine. Glavni cilj projekta je stvaranje prepoznatljive slike prekogranične regije Mađarska-Hrvatska kao vinske regije kroz daljnji razvoj, pozicioniranje i brendiranje postojećih vinskih cesta Križevci-Kalnik-Orehovec i Villány-Siklós, čime se osigurava porast njihove atraktivnosti i rast turističkih kapaciteta, radi generiranja porasta broja posjetitelja u regiji, produženja njihovog boravka i povećanja potrošnje, a njegova ukupna vrijednost iznosi 399.771,57 EUR.*

